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Az elõadás ingyenes!

Kérjük, jöjjenek el 
és nézzék meg az elõadást, 

hadd szerezzünk örömet magunknak is 
és az elõadóknak is

teltházas elõadással!

Színházi Elõadás!

Képek a darabból:

Kivételes lehetõséget kaptunk, 

amikor egy magyar-szlovéniai kulturális csereprogram keretében 

sikerült egy nagyszerû elõadás ingyenes bemutatásának lehetõségét megszereznünk.

Egy nagyszerû, több kitüntetéssel és nívódíjjallal is jutalmazott társulat,

a Lendvai Diáxínpad jön hozzánk látogatóba,

Goldoni: A hazug címû kétfelvonásos fergeteges bohózatát 

adják elõ február 13-án 18 órakor a sármelléki ÁMK színháztermében. 
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2010. évi hulladékszállítás Sármellék településen:

Január 14. 28. Április 8. 15. 22. 29. Július 1. 8. 15. 22. 29. Október 14. 28.

Február 11. 25. Május 6. 13. 20. 27. Aug. 5. 12. 19. 26. November 11. 25.

Március 11. 25. Június 3. 10. 17. 24. Szept. 2. 9. 16. 23. 30. December 9. 23.

Önkormányzati hírek

ÁMK, iskolai hírek

Tájékoztatjuk Sármellék község lakosságát, hogy 2010. január 1-jétõl a családsegítõ és gyermekjóléti 
feladatokat az Önkormányzat a Teréz Anya Szociális Integrált Intézmény 
Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat útján látja el. 
Családgondozó: Karácsony György (06-20/489-9662) 
Ügyfélfogadási idõ: minden szerdán 800 – 1200 óráig a Sármelléki Idõsek Klubjában (volt Pártház) 

Tájékoztató

BETLEHEMEZÉS SÁRMELLÉKEN,  
2009 KARÁCSONYÁN 

A betlehemezés többszereplõs, dramatikus játék, a karácsonyi ünnepkör egyik legnépszerûbb misztérium,-illetve 
pásztorjátéka. Az elsõ magyar szövegek a XVII: századból származnak. A szereplõk (az angyal kivételével) 
hagyományos pásztor ruhát, bekecset, subát, kucsmát viselnek. Kezükben botot tartanak. A pásztorjáték fõ kelléke 
a jászol vagy templom alakú betlehem, amelyben többnyire a Szent Család látható, valamint angyalok, 
állatfigurák,(szamár, ökör stb.) Ezt általában kivilágítják, szentképpel, színes papírral díszítik. Csoportokban járnak 
házról-házra. Ahová beengedik õket elõadják rövid játékukat, amelyért adományt várnak. (Tátrai Zsuzsanna-
Karácsony Molnár Erika: Jeles napok, ünnepi szokások) 
Azt nem tudom, és nem is az én dolgom megítélni, hogy a december 22-23-án a gyerekek által bemutatott 
betlehemezés eléggé autentikus volt-e, megfelelt-e a szakkönyvben elõírtaknak. Gyanítom, hogy nem. Számomra, 
és remélem mások számára sem ez a lényeg, hanem az, hogy ez a nagyon régre visszavezethetõ szép népszokás 
immár harmadik éve újra jelen van falunkban. 
Tibor atya ötlete volt és szerencsére talált hozzá (a minisztránsok közül) szereplõket és támogató szülõket, akik 
segítettek a szervezésben és a lebonyolításban. 
Néhány sorral feljebb azt írtam nem az a lényeg vajon megfelelt-e a szabályoknak az elõadott jelenet. Számomra 
ennek a két napnak abban áll a lényege, hogy a két csoport kb. 
hetven-nyolcvan házba ünnepi hangulatot, vidámságot vitt, 
miközben õk is jól érezték magukat.  
Köszönjük mindazoknak, akik beengedték õket és ajándékot 
adtak nekik. Akik pedig idén bezárták ajtajukat elõttük remélem 
jövõre nem így cselekednek, mert eszükbe jut, ha az õ gyerekük 
vagy unokájuk állna ilyen célból más ajtaja elõtt nekik is jólesne 
ha jó szívvel fogadnák. Hiszen adni jó, különösen gyerekeknek 
karácsony táján. 
A betlehemezõ gyerekek: Antal Patrik, Balogh Péter, Balogh 
Tamás, Belényesi Balázs, Domján Richárd, Lakesz Ádám, Lázár 
Áron, Lázár Bálint, Molnár Ferenc, Molnár Maximilián, Tamás Péter Pál, Tóth Gergõ. 
Ha pedig valahol életkorukból adódóan illetve a fáradtság miatt nem a legmegfelelõbben viselkedtek, 
bocsánatkérésként fogadják el tõlük ezt a néhány sort. 
„Jó gazdák, megbocsássatok, ha vétettünk tinálatok. 
Köszönjük, mit adtatok, örök áldás szálljon rátok”                                                             Balogh Anikó 

Ami a cikkbõl kimaradt 
Csak az újság megjelenése után vettem észre, hogy a technika ördöge folytán a decemberi Kereplõ  
Hull a pelyhes fehér hó címû cikkébõl, amelyben a dráma tagozat elõképzõ csoportjának  
szereplésérõl számoltam be, kimaradt egy név. Mégpedig a legfontosabb szereplõt, a Mikulást alakító  
Varga Bence (5.o) neve. Neki ezúton köszönöm meg szereplését és kérem elnézését! 
                                                 Balogh Anikó 
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TÁMOP-3.2.3/08/2-2009-0081 „KOMPok a túlsó partra”  

A projekt keretében 2010 február 20-án 10-12 óráig 

ismét játszóház az ÁMK-ban!
Szeretettel várunk minden játszani vágyó 
gyermeket és szülõt!

ÁMK, iskolai hírek

 
TÁMOP-3.2.3/08/2-2009-0081 „KOMPok a túlsó partra”  

TÁJÉKOZTATÓ 

 A projekt címe: KOMPok a túlsó partra-Zalai közmûvelõdési intézmények  
újszerû együttmûködése a hátrányos helyzetûek oktatási esélyeinek növelése  
és munkaerõ-piaci reintegrációjának érdekében gyermekkortól a felnõttkorig.  
Konzorciumi partnerek:  

· Városi Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Alapfokú Mûvészeti Iskola, Zalaszentgrót 

· Kanizsai Kulturális Központ, Nagykanizsa 
· Általános Mûvelõdési Központ, Sármellék 
· Festetics Kristóf ÁMK , Pókaszepetk 

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatási összeg: 89.504.000 Ft 
A konzorcium fõ célja: hogy intézményei helyben minél szélesebb informális, nem formális tanulási 
lehetõségeket kínáljanak óvodáskortól a felnõttkorig, különös tekintettel a hátrányos helyzetû csoportokra. 
A projektben megvalósuló programok, képzések: 

· Óvodások számára: Kompetenciafejlesztõ játszóház,  Játékos angol 

· Általános iskolások, középiskolások számára:   
Számítástechnika szakkör      Színjátszó Kör 
Kéz-mûv-ész  szakkör            Filmklub 
Pályaorientációs szakkör      Nyári tábor (6 napos, 3x30 fõ részvételével)                                

· Hátrányos helyzetû diákok, felnõttek számára: 
                                                             Digitális kompetenciát fejlesztõ számítástechnikai képzés 

Angol nyelvi képzés 
                      Beás nyelvi képzés ( Nagykanizsa) 

· Hátrányos helyzetûek számára: 
          Roma népismereti klub ( Nagykanizsa)              Asszertív tréning (középiskolások számára) 
          Helytörténeti klub                                               Nyári tábor (6 napos, 2x40 fõ részvételével) 

                Ügyeskedõ hagyományos  
                kézmûves foglalkozások felelevenítése 

          Tanulásmódszertani workshop (felnõttek számára) 
A képzések, programok indulási idõpontja: 2010. februártól kezdõdõen folyamatosan  

A képzések, programok a részt vevõk számára ingyenesek !!!  
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk! TÁMOP-3.2.3/08/2-2009-0081 „KOMPok a túlsó partra”  

Bõvebb információ: 

Városi Mûv. Központ, Könyvtár és AMI , Zalaszentgrót, Batthyány u. 9 Tel: 83-360-120 Varga István 

Kanizsai Kulturális Központ, Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-9  Tel: 93-311-468  Farkas Tibor 

Ált. Mûvelõdési Központ, Sármellék, Felszabadulás u. 1-2  Tel: 83-355-025 Dufkáné Vincze Mária 

Festetics Kristóf ÁMK, Pókaszepetk, Arany J. u. 7. Tel:92-584-020 dr.Bagladyné Marcsák Tünde 

A projekt az Európai Unió Támogatásával, Európai Szociális Alap, Európai Regionális 

Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. 



2010. február 14-én (vasárnap) 14 órakor

 

az iskolában!

belépõk: gyerek 100 Ft, 
               felnõtt 300 Ft

FARSANG

(A bevételt a Diákönkormányzat 
az iskolai rendezvényekre költi.)

Szeretettel várunk 
minden érdeklõdõt, 
nagymamákat, rokonokat!

Kereplõ 2010. január
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Szövetség a N yugat-Balaton Közéletéért  

 
       A  S zö vetség  a  N y ug a t-B a la to n  Kö zéletéért Eg ye sü let  2 0 09  ok tóbe ré be n azzal  a  cél la l a lak ult, hogy  a             

n yuga t- balato ni té rsé g r ele v áns k u ltur ális, po lit ika i, gazd aság i, társa dalm i, ter ü le tfejle szté si, kö rny eze tvé de lm i 
k ih ív ásait f elté rké pe zze  é s k om m u nik álja  az  ér intette k f elé (ö nko rm ány zato k , té rsé g i sz erv e zete k, lako sság  stb.) 

v alam int, ho gy  e rõsíts e a párbe szé de t az e m líte tt felek  k özö tt. 
T ov ábbá f ontos egy esü le tün k s zám ára, ho gy polit ik ai párto któ l függe tle nül adjon tám o ga tás t a  c iv il gondolko dásn ak, 

m e lyr õl ú gy h issz ük, m e goldá st ny újth at a  té rsé g  problém áira.  
E gyúttal szán dék un k K esz the ly , H év íz és háttérte le pülé se i közö tti ko m m un ik ác ió  erõ síté se , h agyom án yain ak 

m e gõ rzé se  é s ápo lása, a  he ly i é rték ek  vé de lm e , a  k u ltur ális  élet fe jlesz té se, a  N y ugat-balatoni rég ió  te rm é szeti  é s 
k örn ye ze ti  é rték einek  v é delm e , v alam int a  k örny ék be n ta lá lha tó  c iv il e gy es ülete k, sze rve zete k haté ko ny 

e gyü ttm ûk ödé sé nek  e lõ seg íté se . 
H a bá rm ily en  ké rdé se  le nne , v agy érde k lõdik te v ék e nysé günk  iránt, jele ntk e zze n az a lább i e lé rhe tõsé geinke n: 

A z e gye sü let  adatai: 

S zé kh ely e: 8 3 9 1  Sá rm ellé k, Ko ssuth u. 2 1 . 
E ln ök sé g: B ó d ai  Pé ter ,  e lnö k             + 36  3 0  4 78 -9 1 1 3  
  C se nge y B alázs , a le lnö k   + 3 6  3 0  8 2 5 -88 9 1  
  B á lint Á ro n , titkár            + 3 6  3 0  4 2 1-2 5 3 1  
E m ail:  info @ szn ybk .h u   
A lapítás év e : 2 0 0 9  

sznybk.hu 

Zene: Szalai Balázs

4. Egyházközségi farsangi Bál
2010. január 30-án este 7 órától kifulladásig 

Sármelléken, az ÁMK  aulájában.

Belépõk:
 * felnõtt: 2000 Ft
 * gyermek (6-14 éves korig): 500 Ft
 * gyermek (14-18 éves korig): 1000 Ft
 * támogatói jegy: 500 Ft
Vacsora (a jegy árában), büfé, tombola. 

Jegyek a sármelléki plébánián, 
az önkományzaton 

(Hetesi Krisztinánál), 
az orvosi rendelõben 
(Horváth Beánál),

és a Kis Kuckó Ajándékboltban 
kaphatók.

ÁMK, iskolai hírek Az élet értékérõl  

Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek 
ügye felé fordulunk. Ez kissé szigorúan és általánosan hangzik, 
de ez az egyetlen igazság, melyet minden következménnyel 
megismertem. Senki nem ülhet a virágos réten, mint Ferdinánd, 
a bika, s nem szagolhatja büntetlenül a szép virágokat. Ember 
vagy, tehát ember módra és az emberek között kell élned.  

Ember módra élsz, ha igazságosan élsz. Ha minden 
cselekedeted és szavad alján a szándék van: nem ártani az 
embereknek. Ha megkísérled - feltunés és hiú szerep nélkül - 

segíteni az embereknek. Néha csak azzal, hogy nem hallgatod 
el az egyszerû igazságokat. Néha csak azzal, hogy nem mondod 
tovább, amit mások hazudnak. Néha csak azzal, hogy nem 
mondasz igent, mikor mindenki kiabál: "Igen, igen!" Egy életen 
át, következetesen, nem beleegyezni abba, ami az emberek 
hazugsága, nagyobb hõsiesség, mint alkalmilag hangosan és 
mellveregetve tiltakozni ellene.  

A halálos ágyon csak akkor pihensz nyugodtan, ha mindennap, 
minden öntudatoddal, az igazságot szolgáltad. Néha nagyon 
egyszerûés kicsinyes az igazság. De te ne válogass. Ennyi az 
élet értéke.    

Márai S.



Vízkereszt és farsang 

A vízkereszt, a római katolikus naptár szerint Epiphania Domini, azaz az Úr 
megjelenésének napja, míg a farsang vízkereszttõl (január 6.) hamvazószerdáig 
(Húsvét elõtti 40. nap), a nagyböjt kezdetéig tart. 
Vízkeresztkor nyilvánították ki Jézus születését a pogány népnek. Ennek jelképe: a 
három napkeleti bölcs - a három királyok - Gáspár, Menyhért és Boldizsár - a 
betlehemi csillagot követve megjelent Jézus jászolánál, s uralkodónak kijáró 
tisztelettel hódolt a kisded és édesanyja, Mária elõtt. A templomokban tömjént és 
vizet szentelnek, innen a magyar vízkereszt elnevezés. Ma is szokás még a vízkereszt 
napi házszentelés. Ekkor a helybéli plébános meglátogatja híveit, megáldja a ház 
népét és a jószágot, majd az ajtók szemöldökfájára krétával felírja a C-M-B (Cristus 
Mansionem Benedicat, jelentése: Krisztus áldja meg ezt a hajlékot) betûket és az 
évszámot. A Nyugati egyház számára a vízkereszt a karácsony zárónapja. A keleti 
egyház - a Julián naptár szerint vízkeresztkor ünnepli Krisztus születését. Náluk ez a 
karácsony napja.  

A farsang változó hosszúságú ünnep (a német Vaschang szóból): az esztendõ vízkereszttõl hamvazószerdáig 
terjedõ, váltakozó hosszúságú része. - Már a középkorban a zajos mulatság, lakodalom ideje. Magyarországon a 
középkorban honosodott meg, s a karácsonyi ünnepkör után szokásokban a leggazdagabb idõszakok közé 
tartozik. - A vízkeresztet követõ elsõ hétfõnek regelõ hétfõ a hajdani neve, ami bizonyosan magába foglalta a 
nagy ivás, lakomázás, áldomás értelmét, de ezen túlmenõen visszautal a szerencsés évkezdésre, a termékenységet, 
a boldogságot biztosító szerencsekívánatokra is, akárcsak a nyugat-magyarországi regölés. A vízkeresztet követõ 
vasárnapokat az Érdy-kódex elsõ, másod, harmad, negyed, ötöd, hatod menyegzõs vasárnapnak nevezi, vagyis 
amikor az Egyház nem tiltja a menyegzõt, amit természetesen nem ezeken az Úrnak szentelt vasárnapokon 
tartottak, de a szószékrõl ilyenkor hirdette ki a pap a házasulandókat. Az utolsó a farsangvasárnap, a 
húshagyóvasárnap. Bár a farsangot inkább a profán hagyományok jellemzik, erre az idõre esik több egyházi 
ünnep és szentelmény (Szt Balázs, balázsáldás, Szt. Dorottya, Gyertyaszentelõ Boldogasszony napja stb.)  
Néhol, különösen a keleti és északi vidékein a farsang határa átnyúlik a csonkahétre, a hamvazószerdát követõ 
napon, kövércsütörtökön, (torkoscsütörtökön) a böjtöt egy napra fölfüggesztik, hogy a farsangi maradékot 
elfogyasszák.  
Forrás: 
http://www.mult-kor.hu/cikk.php?id=8938 
http://lexikon.katolikus.hu/F/farsang.html 
 

Az apa ekkor odavitte a fiát a kerítéshez, és ezt 
mondta neki: 
- Fiam, szépen viselkedtél, de nézd csak, mennyi 
lyuk van a kerítésben: soha többet nem lesz már 
olyan, mint régen volt. Ha veszekszel, 
összeveszel valakivel, és valami csúnyát mondasz 
neki, megsebzed; egy ugyanolyan sebet hagysz 
benne, mint ezek a lyukak itt. Hátba szúrhatsz 
egy embert, majd kihúzhatod a kést a hátából, az 
örökre seb marad. Akárhány alkalommal is kérsz 
bocsánatot, a seb ott marad örökre. A szóbeli, 
verbális sértés ugyanakkora fájdalmat okozhat, 
mint a testi, fizikai. 
A barátok ritka ékszerek, akik megnevettetnek, 
bátorítanak. Készek meghallgatni, mikor 
szükséged van rá, támogatnak, és feltárják 
számodra a szívüket." Mutassátok meg 
barátaitoknak, mennyire ragaszkodtok hozzájuk. 

Volt egyszer egy nagyon rossz természettel 
megáldott fiú. Az apja adott neki egy zsák szöget, 
és azt mondta neki, verjen be egyet a kert 
kerítésébe minden alkalommal, mikor elveszti a 
türelmét, és összeveszik valakivel. Az elsõ nap 37 
szöget vert be a kerítésbe. A következõ hetekben 
megtanult uralkodni az indulatain, és a bevert 
szögek száma napról napra csökkent. Rájött 
arra, hogy sokkal egyszerûbb volt uralkodni az 
indulatain, mint beverni a szögeket a kerítésbe. 
Végre elérkezett az a nap is, mikor a fiúnak egy 
szöget sem kellett bevernie a kerítésbe. Ekkor 
odament az apjához, és elújságolta neki, hogy 
aznap egy árva szöget sem vert be a kerítésbe. 
Az apja azt mondta neki, húzzon ki egy szöget 
minden egyes nap, mikor nem vesztette el a 
türelmét, és nem veszekedett senkivel sem. Teltek 
a napok, s a fiú végre azt mondhatta az apjának, 
hogy kihúzta az összes szöget a kerítésbõl.  

Volt egyszer...

Kereplõ 2010. január
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Kereplõ 2010. január
6. oldal

Sport Nemesedik a Kupa!

Végeredmények: 

1. Víztorony 4. Nu pagadji 7. Öregfiúk-vidék

2. Stuben Körút 5. Young Boys 8. Galamb utca 

3. Faluvégek 6. Star Menü 9. Police

Citromdíj: 
Vadkender

Lányok-Asszonyok  
bemutató mérkõzés 13:2

Király

2009. december 27-én, vasárnap került megrendezésre a XIII. SÁRMELLÉKI KARÁCSONY KUPA. 
Mint minden évben, tíz csapat (utcák, terek, csoportok) sportolt, szórakozott, versengett. 
A Szabó Vendel polgármester Úr által felajánlott serleg tovább nemesedik! 
Olyan csapat nyerte el, amelyiknek a múlt évben nem sikerült, így ismét kitolódott az idõ, amikor  
végleg „ haza viheti” valamelyik együttes. /A trófeát három éven keresztül folyamatosan el kell nyernie az adott 
csapatnak, hogy végleg birtokolhassa./ 
 A torna a csoportküzdelmekkel kezdõdött. Két csoportból négy csapat jutott a középdöntõbe. A középdöntõ 
elõtt ismét szenzációs mérkõzésen mutatták meg tudásukat a Lányok – Asszonyok. Ahol most a Született Csirkék 
csapata diadalmaskodott a Született Feleségek felett. /Sajnálatos hír, hogy idén a két csapat közti mezcsere elmaradt./ 
A döntõbe jutásért vívott küzdelmek során: Víztorony – Nu pagadji 2:1, Stuben Krt. – Faluvégek 0:0  
(büntetõk után 2:1) eredmények születtek.  
Kialakult a kisdöntõ és a döntõ párosítása. A bronz éremért való küzdelem során: Faluvégek – Nu pagadji 6:2. 
Az arany éremért zajló csatározásban Stuben Krt. csapata felett a Víztorony diadalmaskodott 2:0 arányban. 
Így 2009. karácsonyán a Karácsony Kupa a Víztorony alá került! Gratulálunk! 
A tornán minden csapat díjazásban részesült sajátos módon, mint mindig már tizenharmadik éve. Kettõ különdíj 
került kiosztásra. A játék sava-borsa, a gólszerzés lett díjazva. Gólkirályért járó emléktárgyat Bojt Balázs (Víztorony) 
vihette haza. Díjazásra került a legidõsebb játékos is. Polgármester Úr által felajánlott ajándék Tihanyi Péter (Galamb 
utca, 1959) tulajdonába került! Köszönet! Bármilyen rendezvény megrendezéséhez nem elég csak csettinteni. 
Köszönet mindenkinek, aki bármilyen módon segített a XIII. SÁRMELLÉKI KARÁCSONY KUPA eredményes 
lebonyolításában. Remélhetõleg sokáig fog még pattogni a labda Sármelléken, így Karácsony táján. Utoljára de nem 
utolsó sorban pedig Boldog Új Évet mindenkinek! Hajrá Sármellék! 

A béke szigete 
 
Az utóbbi idõk egyik legjobb szereplését tudhatja magáénak a Sármellék FC az õszi szezont tekintve, és igaz 
ez mind a felnõtt, mind az ifjúsági együttesre. A megyei II. osztályban harmadik helyen álló „A” csapat, és az 
ifjúsági bajnokságot fél távnál vezetõ fiatalok remek hangulatban telelhetnek, és egy Sármelléken már régen 
várt miliõben készülnek a tavaszra. A körülményekrõl, eredményekrõl és a célokról a csapatok vezetõit, és az 
egyesület elnökét kérdeztük. 
A fiatalokkal kezdve a sort, akiket jómagam trenírozok… Az ifjúsági csapatot 2009 nyarán vettem át úgy, hogy 
azelõtt már sok idõt töltöttem együtt az ifi tagjaival, ismertem õket, és korban sem álltak/állnak tõlem messze. Ez 
utóbbiból eleinte volt is kisebb gond, ahogy számítottam rá, nem mindig vették komolyan egy fiatal edzõ szavait, 
de szerencsére idõvel ez is megváltozott, kialakult köztünk az ideális edzõ-játékos viszony. Kezdetben nehéznek 
ígérkezett a feladat, szûk kerettel, konkrét célkitûzés nélkül. Az idénykezdetre aztán ezek a gondok is megoldódtak, 
fõként helyi fiatalokkal bõvült a csapat, kiegészülve a vidékiekkel Zalavárról, Keszthelyrõl, Hévízrõl, akik szinte 
már sármellékieknek számítanak. Nyáron jó munkát végeztünk együtt, és nagyrészt ennek is köszönhetõen, 
valamint a szezon közbeni edzéseknek, amin egyre többen és többen vettek részt az elsõ helyen zártuk az õszt. 
Korábban volt gond azzal, hogy egy adott hétvégén kik azok a játékosok, akikre konkrétan számíthatok egy-egy 
mérkõzésen. Szerencsére azzal, hogy bõ a keret, és a nagy csapattal is idõben tudtunk egyeztetni, hogy éppen kire 
van szükségük, könnyebben tervezhettünk a hétvégi bajnokira. November végén mi is szünetre vonultunk, és az 
edzéseket december végén kezdtük újra egy kis ráhangolódással. Jelenleg már az alapozásnál tartunk, és nagy 
örömünkre újabb játékosokkal egészültünk ki. Sikerült Hévízrõl olyan fiatalokat visszacsábítani, akik Sármellékhez 
kötõdnek, és – természetesen kiegészülve a már itt játszókkal – nagy erõsítést jelentenek. Az õsz folyamán nagyon 
jó volt látni, hogy a játékosok egyre komolyabban veszik a bajnokságot, az egyes mérkõzéseket, és ennek mentén 
továbbhaladva, az új emberekkel kiegészülve azon dolgozunk, hogy megnyerjük a bajnokságot. A tehetség és az 
akarat adva van, és mivel vezetünk, a sorsunk a saját kezünkben van innentõl. 

folytatás a következõ oldalon >>>
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Sport  - A harmadik hely a lehetõségeinkhez képest jónak mondható – mondja Hajba Géza a felnõtt csapat 
trénere. Azt tudni kell, hogy a megyei II mezõnyében Sármellék szinte az egyetlen tisztán amatõr csapat, 
mögöttünk is állnak jó néhányan, akik pénzt kapnak azért, hogy pályára lépnek. Január elsõ hetében kezdtük meg a 
felkészülést heti két edzéssel, és februártól már hétvégi edzõmérkõzések is színesítik a programot. Február 12-13-
14-én zánkai edzõtáboron vesz részt a csapat, ahol három mérkõzés és három edzés vár a fiúkra a három nap alatt. 
Ettõl is azt remélem, hogy az eddig kialakult csapat még jobb közösséggé válik majd. Két új játékos csatlakozott 
hozzánk, Monzinger János, és Benke Péter, mindketten játszottak már korábban Sármelléken,. Még keresünk egy 
csatárt, és ezzel nagyjából kialakul a keret, amellyel az 1.-5. pozíció elérése a cél, továbbá a helyi fiatal folyamatos 
beépítése a csapatba. 
 Lebeda Géza, elnök arra a kérdésre, hogy mi volt az elképzelése szezon elõtt, és most, hogy egy õsz eltelt a 
következõképpen felelt:  
- A felnõtteknél az elsõ tízbe kerülést tûztük ki célul. De a fõ cél az volt, hogy egy ütõképes csapat alakuljon helyi 
fiatal játékosokból, akikre hosszú ideig lehet majd alapozni. Nyáron a keretet sikerült 5-6 játékossal megerõsíteni, 
így a csapat 20 fõre duzzadt. Minden segítséget megkaptunk, és megkapunk most is az önkormányzattól, az 
iskolától, hogy ideálisan felkészülhessünk a bajnokságra, és szerencsére jöttek is az eredmények. A társaság jól 
elkapta a fonalat, és a szép harmadik helyen zárták az õszt, ami a várakozáson fölüli teljesítmény.   
- Van-e szerepe ebben annak, hogy fõként helyi kötõdésûek alkotják a gárdát? 
- Mindenképpen nagy szerepe van a sikerben a helyieknek, bár azt is hozzá kell tenni, hogy a vidékrõl hozzánk 
járók is ugyanolyan lelkesek, mint a sármellékiek. Sikerült olyan csapatot alkotni, ahol az edzõ, és a játékosok közti 
kontaktus nagyon jól mûködik. 
- Milyen fejlesztések történtek az egyesületnél, javultak-e a körülmények a korábbiakhoz képest? 
- Az öltözõ teljes felújítása megtörtént, sõt, most a télen a gázfûtés is elkészült, a pálya jó állapotban volt az egész 
idényben. Úgy gondolom minden körülmény adva volt, hogy mindenki a játékkal foglalkozzon.  
- A nagycsapat edzõtáborozni megy, ez is újdonság Sármelléken. 
- Úgy gondoltuk, ilyen jó szereplés után, és annak érdekében, hogy ezt az elõkelõ helyezést megtartsuk, három 
napos edzõtáborozáson vesz részt a csapat. A fiúk Zánkára mennek három napra, ahol három edzéssel, reggeli  
futással, és három edzõmérkõzéssel készülnek a tavaszra. A játékosok önköltséges alapon vesznek részt a táborban, 
tehát mindenki vállalta, hogy fizeti a ráesõ részt. Talán ez is jelzi, hogy ott akarnak lenni a dobogón. 
- Bár az eredmények jönnek, egyelõre a nézõk száma nem a régi. Mi lehet ennek az oka, lehet-e változás? 
- Az elõzõ idõszak eredményei, és a játék nem voltak nézõcsalogatóak, ezért pártoltak el sokan a csapattól. A csapat 
most eredményes, van stílusa, bízom benne, hogy a nézõk vissza fognak jönni. Szükség lenne rájuk, hogy a dobogót 
megtartsuk, és itt nemcsak a férfi szurkolókra gondolunk, hanem egész családokra. A csapat jól játszik, a pálya 
körül is voltak fejlesztések, amik a szurkolók kényelmét szolgálják, és kulturált körülményeket biztosítanak.  
 A nyáron a hagyományoktól eltérõen a helyi sportnapot, egy új nagyszabású futballgála váltja majd föl, 
abban a reményben, hogy Sármelléken újra a régi futballhangulatot idézõ légkör alakul ki. De addig is van néhány 
hónap, amit jó lenne ugyanolyan eredményesen eltölteni, mint ahogy ezt az õszt sikerült. A csapatok, az egyesület 
dolgozik a sikerért, de ahogy a dal mondja: egyedül nem megy. A csapatok mindent megtesznek, hogy ott legyenek 
a legjobbak között, de ahhoz, hogy ez sikerüljön bíztatásra is szükségük van… szükségük van a szurkolókra. 
Tavasszal mi ott leszünk! Reméljük Önök is! 
                 Szabó Csaba 
Tabellák: Megyei II. Felnõtt bajnokság Észak 
 Csapat M GY D V GK P 

1. Egervár 15 13 0 2 57-11 39 
2. Vonyarcvashegy 15 11 2 2 40-18 35 
3. Sármellék FC 15 11 0 4 36-20 33 
4. Türje 15 9 3 3 57-26 30 
5. Nemesapáti 15 9 3 3 52-30 30 
6. Páterdomb 15 9 1 5 50-31 28 
7. Gyenesdiás 15 8 1 6 36-24 25 
8. Police-Ola  15 6 2 7 32-29 20 
9. Olajmunkás SE 15 6 2 7 40-41 20 
10. Várvölgy 15 5 2 8 27-42 17 
11. Sárhida 15 4 3 8 28-42 15 
12. Alsópáhok 15 4 2 9 29-47 14 
13. Zalaapáti 15 4 1 10 25-47 13 
14. Kertváros 15 2 3 10 16-43 9 
15. Becsvölgye 15 2 3 10 17-50 9 
16. Zalaszentgyörgy 15 2 2 11 22-63 8 
 

Megyei II. Ifjúsági bajnokság Észak 
 Csapat M GY D V GK P 

1. Sármellék FC 15 12 0 3 45-15 36 
2. Police-Ola 15 11 2 2 58-27 35 
3. Páterdomb 15 11 1 3 61-10 34 
4. Becsvölgye 15 10 1 4 42-20 31 
5. Alsópáhok 15 9 1 5 43-19 28 
6. Gyenesdiás 15 8 2 5 32-24 26 
7. Vonyarcvashegy 15 8 2 5 26-21 26 
8. Olajmunkás SE 15 7 3 5 30-25 24 
9. Egervár 15 7 0 8 48-35 21 
10. Nemesapáti 15 6 2 7 44-44 20 
11. Kertváros 15 6 0 9 33-28 18 
12. Várvölgy 15 5 1 9 35-53 16 
13. Zalaapáti 15 4 1 10 29-51 13 
14. Türje 15 4 1 10 38-60 12* 
15. Sárhida 15 2 0 13 19-87 6 
16. Zalaszentgyörgy 15 0 3 12 18-82 3 
* 1 pont levonás 
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Sármellék Község Önkormányzata
Szerkesztés:
TelePont 
Közhasznú Információs Egyesület
Felszabadulás u. 1-2.
Telefon: 83/355-208
Fax.:       83/554-020
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Nyomda: rgbgrafik.hu  Zalaegerszeg

KereplõKereplõ
Ha szeretné, hogy minden hónapban
több száz otthonban lássák hirdetését,
jelentesse meg  a Kereplõben!
Tel.: 06-83/355-208
Nyitvatartás: hétfõ-csütörtök 8-16 óráig
                     péntek: 11-19 óráig        

HIRDESSEN ÖN IS A Kereplõben!

Vegyiáru Papír-Írószer

Kiváló minõségû termékek széles választékával 

várom kedves Vásárlóimat a legkedvezõbb árakon!

Minden, 
ami a ház és a ruha 

tisztításához kell!

- mosóporok
- mosógélek
- öblítõk
- folttisztítók
- mosogató szerek
- fürdõszobai és
  ablak tisztítók
 

- füzetek
- ceruzák, tollak
- iroda és
  iskola szerek
- háztartási
  papíráruk
- CD és DVD lemezek
  
 

Virágüzlet

- koszorú és sírcsokor
   készítése
- cserepes virágok
- száraz és selyem
  virágcsokrok
- asztalterítõk
- ajándéktárgyak
- gyertyák
- mécsesek
  
 

Minden kedves érdeklõdõnek ajándék mosópor termékmintát adunk!

Nyitvatartás: hétfõ - péntek 14.00 -17.00 óráig
           szombat 8.00 - 12.00 óráig

Telefon: 06-83/355-100, 06-30/396-6664,  06-30/635-1116 

Vonyó Evelin Lili
2009. december 28.

Sármellék, Barátság ltp. 37.

Horváth Dorka Anna
2010. január. 17.

Sármellék, Dózsa Gy. u. 124.
SÁ KR ÉM LEL
SÁ KR ÉM LEL

Köszöntjük Sármellék legifjabb polgárait: 
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